

РЕЗОЛЮЦИЯ
отчётно-выборной Конференции
Межрегиональной молодежной общественной организации «Студенческий союз
МИРЭА»

г. Москва

17 октября 2023 г.

Заслушав и обсудив отчётный доклад Председателя Студенческого союза МИРЭА Скоропулова Л.В., Конференция отмечает, что за отчётный период деятельность Организации была направлена на достижение уставных целей. Активно велась работа по 17 направлениям: работа со студентами, представление интересов студентов и защита прав, организационная работа, деятельность Отделений Студенческого союза МИРЭА и студенческих советов в общежитиях, культурно-массовая, патриотическая, добровольческая, благотворительная, спортивная, интеллектуальная деятельности, популяризация научной деятельности, информационное направление, содействие общественно-полезным молодёжным инициативам и помощь в их реализации, профориентационная и отрядная деятельности, кадровая подготовка, внешнее взаимодействие.

Основными задачами, которые поставил перед собой Комитет Студенческого союза МИРЭА, являлись содействие реализации программ по работе с молодёжью МИРЭА — Российского технологического университета (далее — РТУ МИРЭА, Университет), формирование высокого патриотического сознания, чувства верности к своему Отечеству, реализация новых творческих, социально-гуманитарных проектов, вовлечение обучающихся в научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы, инновационные проекты, организация и вовлечение иностранных обучающихся в культурно-просветительские и иные мероприятия.

На момент Конференции в Студенческий союз МИРЭА входит 24 245 членов Организации, из которых 18 938 человек вступили за отчётный период.

С 18 мая 2021 года по настоящее время 159 человек вышло из членов Организации по собственному желанию, в основном из-за низкого размера стипендии и неготовности уплачивать членский взнос.

Сегодня Студенческий союз МИРЭА включает в себя 8 Отделений в Институтах и Колледже программирования и кибербезопасности (далее — Колледж), 3 отряда, 5 подразделений и 5 студенческих советов в общежитиях Университета. За отчётный период Студенческим союзом МИРЭА проведено 594 проекта и мероприятия по различным направлениям деятельности. Ежегодно избирается более 100 человек в руководящий состав.

Общий отдел Студенческого союза МИРЭА продолжил эффективное документационное сопровождение деятельности Организации. Было подписано более 180 приказов и 682 служебных записок, была продолжена работа над актуализацией электронной базы членов Организации.

На протяжении отчётного периода представители Студенческого союза МИРЭА принимали участие в работе Учёных советов Институты и Учёного совета РТУ МИРЭА, в работе комиссий: стипендиальной, дисциплинарной, по распределению мест в студенческих общежитиях, по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, а также советов по профилактике правонарушений в Колледже, по спорту и других, деятельность которых непосредственно затрагивает интересы студентов. В отчетном периоде представители Студенческого союза МИРЭА участвовали в формировании предложений по выплатам социального характера нуждающимся студентам и конкурсам на повышенную стипендию по различным направлениям деятельности.

С мая 2022 года жилищно-бытовой комиссией, в состав которой входит Студенческий союз МИРЭА, ежегодно проводились проверки всех общежитий РТУ МИРЭА. По итогам проверок были сформированы протоколы замечаний для устранения в установленные сроки.

Программой «Факел» за отчётный период были проведены: проект «Школа кураторов», цикл «Старостат», социальные опросы. В 2023 году особое внимание было уделено взаимодействию кураторов-студентов и кураторов-преподавателей учебных групп первого курса.

Летом 2023 года была внедрена система информирования студентов первого курса РТУ МИРЭА посредством групповых чатов ВКонтакте. Система представляет собой совокупность чатов всех учебных групп, в каждый из которых одновременно отправляется информация, необходимая для донесения студентам.

Студенческий союз МИРЭА продолжил взаимодействие со Службой психологической поддержки студентов Университета. Представители студенческой Организации участвовали в разработке и распространении информационных буклетов, а также освещали деятельность Службы психологической поддержки студентов через кураторов.

С целью поддержки студенческих инициатив Организацией на постоянной основе осуществлялись мониторинг и реализация предложений сервиса Vote.Mirea и встречи с руководством Университета на студенческих выездах, цикле «Старостат», завтраках с ректором.

Студенческий союз МИРЭА реализовывал деятельность для студентов в 8 Отделениях Институтов и Колледжа, располагающихся в 4-х кампусах РТУ МИРЭА.

За отчётный период силами Отделений Студенческого союза МИРЭА было реализовано более 280 проектов и мероприятий, направленных на студентов Университета.

На проекте «День мороженого» в 2023 году была собрана гуманитарная помощь для Детского дома. В рамках акции по сбору бумаги «Из бумаги в жизнь», которая проходила в 2022 – 2023 гг., было собрано более 5 тонн макулатуры. Также Отделениями Студенческого союза МИРЭА был внедрён новый формат мероприятий, а именно — воплощение в реальную жизнь настольных игр. Были проведены мероприятия «Cluedo» и «Мировое господство», каждое из которых посетило более 230 студентов РТУ МИРЭА.

Продолжали свою деятельность Студенческие советы в общежитиях №5 и №6 РТУ МИРЭА. В 2022 году были созданы Студенческие советы в общежитиях №1, №3, №4.

В деятельность Студенческих советов общежитий входила организация ежемесячных проверок состояния мест общего пользования и генеральных уборок на жилых этажах. Студенческие советы информировали проживающих в общежитиях о происходящем, организовывали досуговые мероприятия, такие как: киновечера, вечера настольных игр, тематические вечеринки, экскурсии и другие формы досуга для студентов.

Студенческий союз МИРЭА активно содействовал реализации воспитательной программы вуза. Были проведены мероприятия патриотического, творческого, культурно-массового, профориентационного направлений: «Диалоги о будущем», дни открытых дверей в РТУ МИРЭА, образовательные выставки, экскурсионные программы для школьников, «Марафон наук», открытие мемориальной доски первого ректора МИРЭА Евтихиева Н.Н., субботники, акция «Сирень Победы» и др.

За отчётный период была продолжена практика проведения мероприятий культурно-массовой направленности. Ежегодно РТУ МИРЭА совместно с Досуговым центром были организованы такие основные календарные мероприятия, как: «День студента» и «Татьянин день», «День защитника Отечества», «Масленица», «Международный женский день», «День Победы», «Новый год», а также были реализованы в очном формате крупные проекты: «День первокурсника», «Посвящение в студенты», «Первокурсный КВН», «Школа ведущих, звука и света», «Традиционный бал РТУ МИРЭА», военно-ролевая игра «Лес» и другие.

Студенты вуза раскрывали свой творческий потенциал в музыкальном и литературном направлениях путём организации публичных выступлений в рамках цикла мероприятий проекта «Квартирник», а также проекта «Стартин», который был возобновлён в очном формате в 2022 году.

Проекты не теряют популярность среди студентов, что подтверждают следующие численные показатели:

- в 2021 году 523 человека присутствовало на «Турнире по Квиддичу» в качестве участников и зрителей;
- в 2022 году было проведено 2 «Школы ведущих, звука и света», которые окончили более 200 человек;
- в 2022 году формат проекта «Битва первокурсников» был переведён в общеузовский, благодаря чему в нём приняли участие 63 учебные группы;
- в 2022 году 748 человек из 70 вузов и колледжей Москвы и Московской области стали участниками проекта «Традиционный бал РТУ МИРЭА».

На ежегодной основе проводился конкурс «Студент и преподаватель года» РТУ МИРЭА с призовым фондом более 1 000 000 рублей. В нём принимали участие студенты очной формы обучения по программам СПО, бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантуры, а также преподаватели Университета.

Была продолжена работа уже существующих клубов: Клуб японской культуры РТУ МИРЭА и Философский клуб РТУ МИРЭА.

За отчётный период Организация создала 2 новых клуба по интересам: Клуб интеллектуальных игр для студентов РТУ МИРЭА, Клуб интеллектуальных игр «Гестия» для студентов Колледжа.

Комитет Студенческого союза МИРЭА продолжил развитие спортивной деятельности в Университете. На данный момент в РТУ МИРЭА действуют 27 сборных и 10 секций для студентов любительского уровня по самым популярным видам спорта. Более 20 сборных имеют менеджера команды. Были открыты сборные по алтимату, большому теннису, флаг-футболу, хоккею, женскому гандболу и бильярдному спорту. Увеличилось количество соревнований как регионального, так и всероссийского уровня, в которых принимают участие сборные РТУ МИРЭА. Помимо этого, студенты Университета представляли Россию на международных соревнованиях.

Деятельность Студенческого союза МИРЭА направлена на удовлетворение потребностей студентов, примером чему служит активное развитие киберспорта. С 2020 года на территории РТУ МИРЭА действует Киберспортивная зона. В 2023 году были открыты VR-зона, студии для трансляций, подкастов и 3D-моделирования. Ежегодно в Университете проводились шоу-матчи по дисциплине Counter-Strike между студентами и администрацией. На базе Киберспортивного центра проводились отборочные турниры в сборные и тренировки по различным дисциплинам, турниры по настольным играм, фестиваль видеоигр «GameФест», ролевые квесты, встречи по интересам. Сборные по киберспорту Университета участвовали в турнирах городского, межрегионального и всероссийского уровней. Внутри вуза проводились соревнования для всех студентов, в 2023 году участвовало около 3 000 человек. В рамках деятельности клуба велся Twitch-канал с регулярными трансляциями внутренних соревнований и игр сборных. Благодаря созданию современной инфраструктуры Киберзоны киберспортивный клуб РТУ МИРЭА стал дважды обладателем звания «Киберспортивный клуб года» в рамках Российской национальной премии «Студент года».

За три года было проведено более 300 спортивных мероприятий в стенах Университета. Самыми масштабными из них являются: традиционный «Кубок ректора», «Турнир первокурсников», Школа «Альянса», спортивная смена лагеря «Алые паруса». Общее количество студентов, принимавших участие в мероприятиях за год, увеличилось с 2 000 до 4 500 человек.

Из значимых достижений можно выделить следующие:

- «Лучший спортивный студенческий клуб России 2022»;
- «Лучший студенческий спортивный клуб Центрального федерального округа 2022»;
- «Лучший ССК образовательной организации в реализации проекта «Чемпионат АССК России 2021-2022» в первом дивизионе».

В отчётном периоде Студенческий союз МИРЭА продолжил работу по повышению мотивации студентов к учебному процессу, научной деятельности, повышению успеваемости, а также к неформальному образованию. С целью повышения результативности проект «Учебные субботы» был модернизирован, приобретя большую масштабность.

Занятия в рамках проекта на данный момент проходят для студентов всех Институты, вне зависимости от места обучения.

Расширение проекта дало положительную динамику результативности:

- осенний семестр 2022/2023 учебного года — 18 преподаваемых дисциплин;
- весенний семестр 2022/2023 учебного года — 24 преподаваемые дисциплины;
- осенний семестр 2023/2024 учебного года — 32 преподаваемые дисциплины.

В целях развития направления интеллектуально досуга студентов РТУ МИРЭА в 2022 году после периода дистанционного обучения был возобновлен проект «Что? Где? Когда?».

На постоянной основе велось взаимодействие с Управлением молодежной науки и конструирования РТУ МИРЭА (далее – УМНИК). В результате заместители председателей Комитетов Отделений по интеллектуальной деятельности сотрудничают со Студенческими научными обществами и Студенческими конструкторскими бюро своих Институты, реализовывая совместные проекты и влияя на заинтересованность и приобщение студентов к научной деятельности.

С 2022 года проводилась Летняя школа СНО на базе УСОЛ «Алые Паруса», в которой приняли участие представители Студенческого союза МИРЭА.

Весной 2023 года совместно с УМНИК был проведён «Марафон наук», который представлял собой интерактивную выставку всех студенческих научных обществ Университета, в рамках мероприятия был проведён межвузовский круглый стол с представителями СНО.

В отчётном периоде Студенческий союз МИРЭА усилил работу по информационной деятельности.

На систематической основе велось пополнение фото- и видеоархива, был восстановлен архив на внешнем носителе.

Абсолютный прирост количества подписчиков сообщества ВКонтакте Студенческого союза МИРЭА составил более 10 000 человек. В 2022 году появились короткие клипы с различных мероприятий и проектов, студенческих будней Университета и Студенческого союза МИРЭА. На данный момент в сообществе более 120 клипов и более 2,5 млн. просмотров.

Студенческий союз МИРЭА вёл активную деятельность в социальной сети Telegram. Количество подписчиков Telegram-канала было увеличено в 2,5 раза.

Продолжилось администрирование сайта Студенческого союза МИРЭА — sumirea.ru. За отчётный период был совершён редизайн страниц, добавлена основная информация о ключевых партнёрах и размещена история зарождения Организации с 1973 года по настоящее время.

Для первокурсников и отдельно для старост, кураторов РТУ МИРЭА были изданы методические рекомендации в бумажном и электронном формате. Электронные версии методического пособия для первокурсников загружены на сайт Студенческого союза МИРЭА и РТУ МИРЭА.

В отчётном периоде продолжалась работа над студенческим журналом «Ступени». В 2022 году был издан спецвыпуск, посвященный 75-летию Университета и 30-летию Студенческого союза МИРЭА. Был оцифрован архив печатного издания и размещён на сайте Организации.

С целью повышения компетенций в медиасфере у студентов было проведено 2 Медиашколы с образовательной программой по 4 направлениям, участие в которых суммарно приняли около 1 000 человек из разных вузов Москвы.

Студенческий Медиацентр на постоянной основе проводил видеотрансляции на мероприятиях Студенческого союза МИРЭА и Университета.

Результатами плодотворной деятельности по информационному направлению стали первые места в рейтингах медийной активности Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, первые места на федеральных и региональных конкурсах.

В 2023 году, впервые в истории Студенческого союза МИРЭА, была запущена система электронного голосования посредством приложения на телефон «ОВК МИРЭА».

Приложение позволяет проводить голосования в режиме реального времени, а также имеет систему прав и контроля доступа и интеграцию с ЛКС (Личный кабинет студента). «ОВК МИРЭА» работает на платформах iOS и Android, а также имеется web-версия для других платформ.

Студенческий союз МИРЭА принимал активное участие по организации и проведению образовательных выставок, подготовке и проведении олимпиад для школьников, интеллектуальных игр и квестов, экскурсионной программы для школьников «Легенды РТУ МИРЭА», приёмной кампании Университета.

Подразделения Студенческого союза МИРЭА принимали непосредственное участие в подготовке и проведении Дней открытых дверей РТУ МИРЭА, на каждом из которых было задействовано более 100 человек.

На протяжении отчётного периода Студенческий союз МИРЭА способствовал трудоустройству студентов. Более 800 студентов работали в детских лагерях вожатыми. Более 600 студентов стали консультантами и операторами в приёмной комиссии. Более 70 членов руководящего состава Студенческого союза МИРЭА были трудоустроены в различные структуры Университета: Управление по работе с абитуриентами, Управление по воспитательной и социальной работе, Профессорско-преподавательский состав, Учебные отделы Институты, Управление молодежной науки и конструирования, Пресс-служба РТУ МИРЭА, Институт молодежной политики и международных отношений, Управление информатизации, Ректорат.

За отчётный период был успешно реализован цикл мероприятий по кадровой подготовке. На данный момент 98% руководящего состава — активисты, прошедшие все этапы кадровой подготовки.

В 2021 году Студенческий союз МИРЭА принял участие в Конкурсе на лучшую практику студенческого самоуправления в образовательных организациях высшего образования. Было подано более 50 заявок по 12 трекам конкурса. 2 практики Организации попали в финал. Также в 2021 году Студенческий союз МИРЭА принял участие во Всероссийском конкурсе на лучшую организацию деятельности органов студенческого самоуправления. Всего было подано 16 заявок в рамках 6 номинаций.

Ежегодно представители Студенческого союза МИРЭА участвовали в конкурсе «Студент года» Москвы. Каждый год участники занимали призовые места по различным номинациям.

Совместно с РТУ МИРЭА были организованы автопробеги по городам воинской славы: Тула, Липецк, Волгоград, Брест, Минск, Смоленск и др.

Студенческий союз МИРЭА продолжил взаимодействие с международным проектом «Инженеры Победы», целью которого является сбор и систематизация исторических документов, посвящённых личным трудовым подвигам и достижениям промышленных производств в годы Великой Отечественной войны.

В рамках взаимодействия с Волонтерами Победы, Волонтерский центр РТУ МИРЭА организовывал и принимал участие в следующих событиях: вручение цветов ветеранам ВОВ и возложение цветов к вечному огню, акция «Свеча памяти», обработка информации об участниках ВОВ в Музее Победы.

В 2022 году в рамках празднования Дня победы была возобновлена давняя традиция: студенты вместе с ректором и администрацией вуза посетили Преображенское кладбище и возложили цветы к Вечному огню.

Многие годы РТУ МИРЭА объединяет студентов из разных стран. В 2022 году IV Интернациональный фестиваль «Мир и МИРЭА» объединил иностранных обучающихся из более чем 80 стран.

В 2022 году прошло очное празднование Нового года в РТУ МИРЭА, в рамках которого впервые запустилась благотворительная акция «Ёлка добра». Каждый желающий мог помочь ребёнку из детского дома и осуществить его маленькую мечту. Силами студентов,

сотрудников и преподавателей РТУ МИРЭА было собрано 170 новогодних подарков, которые впоследствии были направлены детям.

С 2022 года РТУ МИРЭА совместно с педагогическим отрядом «Атмосфера» проводил летнюю программу «Университетская смена» для детей из Донбасса.

Ежегодно увеличивалось количество волонтерских поездок. В 2023 году студенты-волонтеры отправлялись с экологическими и просветительскими миссиями 45 раз.

РТУ МИРЭА совместно с Волонтерским центром Студенческого союза МИРЭА открыл пункт по сбору гуманитарной помощи. Студентами, сотрудниками и преподавателями было собрано свыше 6,5 млн. рублей, свыше 1 400 единиц продуктов длительного хранения, свыше 800 единиц лекарственных средств, свыше 900 средств личной гигиены.

Важным достижением Волонтерского центра стало награждение дипломом 1 степени в номинации «Лучший прорыв в сфере добровольчества, благотворительности и гражданских инициатив» на церемонии закрытия Международного форума #МЫВМЕСТЕ.

В июне 2023 года волонтеры принимали участие в проекте «Мой район равных возможностей», где проводили мониторинг государственных учреждений района Братеево на предмет доступности для граждан с ограниченными возможностями здоровья. Результатами проекта стали: навигатор доступности социальных и бытовых объектов для граждан с ОВЗ, а также разработанные методики мониторинга для мультипликации на другие районы города.

22 июля 2023 года в РТУ МИРЭА была проведена благотворительная акция «Рюкзак помощи» ко Дню знаний для детей из ЛНР.

Волонтерами Студенческого союза МИРЭА в августе 2023 года был запущен проект «Москва за пределами РТУ МИРЭА». Проект направлен на адаптацию студентов первого курса в новом регионе проживания, путём проведения экскурсий по городу Москва с посещением главных достопримечательностей, походами в музеи, парки и другие места столицы, а также культурное просвещение.

Ежегодно педагогический отряд «Атмосфера» принимал участие во всероссийском фестивале, на котором в 2021 году занял 1 место, а в 2022 году – 2 место. Также педагогический отряд принимал участие во Всероссийской программе лагерей РЖД «Железнодорожная игротка», где занял 2 место.

Педагогическим отрядом «Атмосфера» был реализован проект «Альма-матер», направленный на знакомство детей из детских оздоровительных лагерей с РТУ МИРЭА и возможностями, которые открываются перед студентами Университета в научной и внеучебной деятельности с целью привлечения к поступлению в вуз. В проекте приняло участие более 300 детей, возрастом от 11 до 15 лет.

Педагогическим отрядом «Атмосфера» были проведены встречи с детьми из Фонда содействия когнитивному развитию и нейрореабилитации «КРАН».

На протяжении отчетного периода Профорientационный отряд РТУ МИРЭА «Вектор» помогал Приёмной комиссии и Управлению по работе с абитуриентами.

Благодаря Профорientационному отряду РТУ МИРЭА «Вектор» с 2021 по 2023 год было проведено:

- более 20 Дней открытых дверей РТУ МИРЭА;
- более 16 олимпиад;
- более 200 интеллектуальных игр и квестов, преимущественно для учащихся школ;
- более 400 выездных мероприятий в школы и лагеря;
- более 400 экскурсий для школьников.

Центральный спасательный отряд Всероссийского студенческого корпуса спасателей готовил бойцов для оказания квалифицированной помощи специальным службам при возникновении ЧС, для регулярной информационной и профилактической работы с населением в области культуры безопасности. Бойцы отряда принимали участие во всех крупных проектах Студенческого союза МИРЭА, обеспечивая безопасность на них. Ежегодно отряд проводил мастер-классы для студентов по оказанию первой помощи.

Сейчас ряды ЦСО насчитывают свыше 100 добровольцев. Аттестацию прошли 20

студентов-спасателей, а в данный момент проходит обучение 32 человека, среди которых: 18 студентов из регионов России и 15 студентов РТУ МИРЭА.

Студенческий союз МИРЭА активно взаимодействовал с действующими партнёрами, содействовал реализации внешних проектов, повышая уровень внешнего взаимодействия с государственными органами исполнительной и законодательной власти Российской Федерации. Представители Студенческого союза МИРЭА принимали участие в роли волонтеров на выборах Мэра г. Москвы, Московской государственной думы, Государственной думы ФСРФ, содействовали проведению Всероссийской переписи населения.

Сегодня Студенческий союз МИРЭА тесно взаимодействует с Институтом молодёжной политики и международных отношений и Ассоциацией общественных объединений «Национальный Совет молодёжных и детских объединений России». Члены Студенческого союза МИРЭА выступают соорганизаторами и участниками международных форумов, всероссийских проектов, проходят программы повышения квалификации по работе с молодёжью на пространстве СНГ и участвуют в молодёжных обменах.

В период с 2021 по 2023 год Студенческий союз МИРЭА продолжал тесное взаимодействие с общероссийской общественной организацией «Российский Союз Молодёжи», Московским городским комитетом Российского союза молодёжи, Ассоциацией студенческих объединений России и Москвы, представляя интересы молодёжи РТУ МИРЭА и помогая в реализации крупных проектов.

Для студентов РТУ МИРЭА были сформированы предложения по предоставлению скидок и льгот более чем от 20 партнёров Организации.

В заключении Конференция отмечает, что Студенческим союзом МИРЭА велась работа по всем направлениям деятельности для достижения целей государственной молодёжной политики. Студенческий союз МИРЭА продолжает быть главным объединением РТУ МИРЭА по представлению интересов, защите прав студентов и для реализации молодёжных инициатив.

Любим, что делаем. Делаем, что любим.

Отчётно-выборная Конференция Студенческого союза МИРЭА постановляет:

1. Признать работу Комитета Студенческого союза МИРЭА за отчётный период удовлетворительной.
2. Избрать на должность Председателя Студенческого союза МИРЭА Кочеткова Андрея Борисовича.
3. Избрать в состав Комитета Студенческого союза МИРЭА:
 - Авакяна Армана Арменовича;
 - Астафьева Рустама Ураловича;
 - Бондаренко Олега Николаевича;
 - Будыкина Даниила Руслановича;
 - Ванифатова Артёма Родионовича;
 - Гармажанову Ксению Анатольевну;
 - Гурджи Ольгу Дмитриевну;
 - Гуртовую Анну Алексеевну;
 - Добжанского Василия Кирилловича;
 - Дорма Максима Владимировича;
 - Ермакова Сергея Романовича;
 - Журавлеву Ольгу Дмитриевну;
 - Зеленцовскую Екатерину Дмитриевну;
 - Кравченко Екатерину Алексеевну;
 - Ли Марка Алексеевича;
 - Лобышеву Веронику Анатольевну;
 - Марфицына Даниила Александровича;
 - Павлова Максима Сергеевича;
 - Пиджакову Полину Сергеевну;
 - Рыбникова Андрея Константиновича;
 - Самсоненко Дмитрия Алексеевича;
 - Синха Дикшу;
 - Солдатову Елизавету Дмитриевну;
 - Соснову Марию Витальевну;
 - Стребулаева Алексея Дмитриевича;
 - Чернова Дмитрия Олеговича;
 - Штапкина Данилу Константиновича.
4. Избрать в состав Контрольно-ревизионной комиссии:
 - Манько Евгения Анатольевича;
 - Глазкову Елизавету Андреевну;
 - Нам Анну Александровну.
5. Новому составу Комитета Студенческого союза МИРЭА выполнить следующие задачи:
 - создать студенческий совет в общежитии №2. Срок – до 31 декабря 2023 г.;
 - создать и развивать Туристский клуб. Срок – до 31 декабря 2023 г.;
 - создать Патриотический клуб. Срок – до 17 апреля 2024 г.;
 - проводить сертификацию вожатых педагогического отряда «Атмосфера» по программе профессионального обучения по профессии 20434 «Вожатый». Срок – до 10 мая 2024 г. и далее – ежегодно до 1 мая календарного года;

- совершенствовать качество наполнения и увеличить периодичность выпусков студенческого журнала «Ступени» до одного издания в месяц. Срок – до 15 сентября 2024 г. и далее – ежемесячно;
 - создать Отделения Студенческого союза МИРЭА в филиалах РТУ МИРЭА. Срок – до 17 апреля 2025 г.;
 - доработать базу руководящего состава Студенческого союза МИРЭА. Срок – до 31 мая 2024 г.;
 - переработать систему показателей эффективности и мотивации кураторов и старост. Срок – до 30 июля 2024 г.;
 - разработать комплекс мер по взаимодействию с выпускниками и их привлечению к деятельности Университета совместно с Ассоциацией выпускников. Срок – до 31 мая 2025 г.;
 - реализовать Школу тренеров совместно с администрацией РТУ МИРЭА. Срок – до 17 октября 2025 г.;
 - ежегодно проводить Школу добровольцев (волонтёров);
 - ежегодно реализовывать совместные проекты с СНО и СКБ;
 - ежегодно проводить проект «Альма-матер» (Дни открытых дверей) в детских лагерях силами педагогического отряда «Атмосфера» и профориентационного отряда «Вектор».
6. Новому составу Комитета Студенческого союза МИРЭА продолжить деятельность по:
- внедрению новых и актуализации текущих проектов согласно стратегии развития Университета в молодежной политике, анализу запросов студентов и современных трендов;
 - организации и проведению социологических и иных исследований в молодёжной среде;
 - продвижению инициатив студентов РТУ МИРЭА на вузовском, муниципальном, региональном и федеральном уровнях;
 - развитию добровольческого движения;
 - развитию клубов по интересам и стимулированию создания новых;
 - реализации и участию в проведении мероприятий гражданско-патриотического, духовно-нравственного характера;
 - созданию условий для воспитания студентов в соответствии с присущими для российского общества ценностями;
 - совершенствованию системы патриотического воспитания;
 - совершенствованию системы взаимодействия кураторов-студентов и кураторов-преподавателей;
 - совершенствованию системы информационного взаимодействия и внедрению новых технологий в информационное поле Студенческого союза МИРЭА и РТУ МИРЭА;
 - совершенствованию, актуализации и наполнению сайта Организации;
 - формированию общих взглядов для представления интересов студентов перед администрацией Университета для эффективного участия в развитии молодежной политики, воспитательной и социальной работе, стратегическом развитии Университета;
 - формированию условий для раскрытия творческого потенциала, самореализации молодёжи.